

○ **ЛМНУ**  
**ім.Данила Галицького**

**Колективний договір: роботу визнано доброю**



**21 квітня 2017 року в актовому залі Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького відбулася чергова щорічна конференція трудового колективу.**

Перед делегатами та учасниками конференції зі звітною доповіддю виступив ректор ЛМНУ імені Данила Галицького, член-кореспондент НАМН України, професор Борис Семенович Зіменковський. Він розповів про виконання Колективного договору за 2016 рік, проаналізував діяльність університету за звітний період – навчальну, науково-дослідницьку, лікувальну, виховну, фінансову, адміністративно-господарську тощо.

– Нам потрібно готувати спеціалістів високої якості, зберегти академічну репутацію, імідж і престиж нашого Університету, – відзначив професор Б.С. Зіменковський.

В обговоренні звітної доповіді виступила проректор з економічних питань Уляна Володимирівна Цап. Вона розповіла про соціальні виплати та пільги, соціальний захист працівників і студентів. На завершення свого виступу У.В. Цап запропонувала оцінити роботу ректора з виконання колективного договору за 2016 рік як добру. Ця пропозиція була підтримана колективом. Делегати конференції одностайно ухвалили рішення оцінити роботу ректора з виконання колективного договору за 2016 рік як добру.

Голова профспілкового комітету співробітників ЛМНУ імені Данила Галицького, доцент Григорій Ілліч Корнієнко ознайомив присутніх із доповненнями до Колективного договору на 2017 рік, які були одностайно підтримані та прийняті конференцією трудового колективу.

Прес-центр ЛМНУ ім. Данила Галицького

○ **Львівський онкоцентр**

**Нові можливості хірургії**



**Розвиток науки і поява нових методів боротьби з раком дозволяють домогтися повного одужання багатьох пацієнтів, але незмінним залишається головний принцип лікування – максимальне видалення пухлинної тканини.**

Роль операції при раку переоцінити неможливо, адже тільки так можна позбутися як від самої пухлини, так і від негативного впливу, яке вона здійснює на уражений орган. Для ефективного клінічного результату та максимально комфортної психологічної післяопераційної реабілітації постійно відбувається вдосконалення підходів щодо проведення оперативних втручання. Сучасною наукою доведено позитивний ефект органозащадних оперативних втручання, а методики їх проведення постійно вдосконалюються.

Особливо у онкології найефективнішими реконструктивними операціями є операції із використанням тканин пацієнта, оскільки при використанні чужорідних імплантів є ризик відторгнення.

У даний час у світовій практиці хірургів широко застосовується практика вільної трансплантації тканин у багатьох розділах хірургії: пластичній хірургії, онкології, ортопедії і травматології, нейрохірургії, урології, гінекології та ін.

Вільна трансплантація клаптів з накладенням мікросудинних анастомозів забезпечує можливість для одномоментного пересадження великих шкірних клаптів з підшкірною жировою клітковиною, докорінно змінює представлення про можливості клінічного ефекту та пластичної хірургії при одній-єдиній операції, що значно скорочує терміни реабілітації хворих. Вільна пересадка тканин з використанням мікрохірургічної техніки – надійний метод реконструктивної хірургії.

Для успішного проведення мікрохірургічних операцій потрібне обов'язкове використання операційного мікроскопа, спеціального інструментарію і шовного матеріалу.

У Львівському державному онкологічному регіональному лікувально-діагностичному центрі 4 травня 2017 року Олег Дуда, онкохірург відділення голови та шиї, провів першу реконструктивну операцію з накладанням судинних мікроанастомозів.

Хворий К., 55 років, з діагнозом: рак лівого мигдалика II ст. Стан після променевої терапії – рецидив. У хворого відновились пухлина незважаючи на проведені лікування, що свідчить про біологічно агресивний перебіг хвороби.

Проведена операція: видалення пухлини ротоглотки з резекцією верхньої та нижньої щелепи. Селективної лімфодисекції шиї I, II, Vрівнів. Пластика дефекту радіальним шкірно-фасціальним лоскутом передпліччя з накладанням судинних мікроанастомозів. На 6-й день після операції у хворого післяопераційний період без ускладнень, забрано дренажі.

Проведення таких операцій у ЛДОРЛДЦ стало можливим завдяки субпроєкту «Онкопревенція та впровадження ефективних протипухлинних технологій у Львівській області», адже у рамках субпроєкту окрім скринінгового та діагностичного обладнання придбано хірургічне обладнання: операційні столи «SCHMITZ» (Німеччина), світлодіодні операційні лампи та операційним мікроскоп «Carl Zeiss» (Німеччина).

Також слід зазначити, що не обладнання єдиним субпроєктом допомагає впроваджувати сучасні технології лікування та діагностики. Велике значення має навчання за кордоном, у провідних клініках та інститутах Європи, зокрема у онкоклініці міста Гайдельберг (Німеччина), де такі реконструктивні операції проводяться кожного дня у кожному відділенні (мікроскоп є у кожній операційній).

○ **День пульмонолога**  
**Успіхів вам, колеги!**

**Починаючи з 1997 року, 17 травня відзначається професійне свято День пульмонолога. Хвороби органів дихання залишаються дуже розповсюдженими в Україні, саме тому цей день є важливим як для лікарів-пульмонологів, так і для хворих людей.**

Пульмонологія – це розділ клінічної медицини, що вивчає хвороби органів дихання: трахеї, бронхів, легень і плеври. Пульмонологи – це лікарі-терапевти, що спеціалізуються в діагностиці та лікуванні захворювань дихальної системи. Дихання належить до основних функцій організму. Щодня через легені проходить близько 10 тисяч літрів повітря, при цьому людина за добу в середньому робить 20-25 тисяч вдихів та видихів.

Причини звернутися на консультацію до лікаря пульмонолога:

- кашель;
- напади нестачі повітря або задухи;
- задишка при фізичному навантаженні або в спокої;
- часті (більше 3-4 разів на рік) ГРВІ;
- тривалий стаж куріння;
- виділення мокротиння;
- тривала робота з професійними шкідливостями (фарба, пил і т.п.);
- алергічний і вазомоторний риніт;
- хрипіння.

У зв'язку з професійним святом щиро вітаємо лікарів-пульмонологів і бажаємо їм міцного здоров'я, успіхів у професійній діяльності, вдячності та поваги від колег та пацієнтів!



○ **Практична допомога**

**Дітей-сиріт оперували американські лікарі**

**Американські хірурги впродовж трьох днів безкоштовно оперували дітей-сиріт у Львівській обласній лікарні «Охматит». Команда із п'яти фахівців, серед яких – пластичні хірурги, урологи та протезисти, завітала до Львова в рамках спеціального проєкту, що передбачає допомогу маленьким пацієнтам, котрі виховуються у сиротинцях.**



Дитячий хірург Андрій Дворакевич зазначив: «Цей проєкт має на меті два важливі аспекти. По-перше, колеги із США надають нашим лікарям консультативну та практичну допомогу. А по-друге, ми запозичуємо їх досвід».

Хоча, за задумом, проєкт мав поширюватися лише на дітей-сиріт, на прийом до заокеанських лікарів прийшло і чимало батьків із хворими дітьми. Американці нікому із них не відмовляють у допомозі.

Хірурги зі США оперували маленьких галичан впродовж трьох днів. Кому не встигли допомогти тепер – прооперують наступного разу, адже їх візити до Львова відтепер стануть регулярними.

Прес-служба Департаменту охорони здоров'я ЛОДА

○ **Обнова**

**Медичне обладнання для хворих дітей**

**Головний лікар Старосамбірської ЦРЛ Юрій Войтів разом з головою Старосамбірської районної ради Тетяною Терлецькою урочисто передали медичне обладнання дитячому відділенню. Обладнання було закуплено за кошти волонтерів, зібраних під час щорічної акції «Посади Отчий ліс», що відбулася 22 квітня на території Лаврівського монастиря Св.Онуфрія.**



У рамках проведення акції відбулася благодійна ініціатива «Україна починається з тебе», яка включала благодійну лотерею та ярмарок. У результаті вдалось зібрати 7 786 грн.

За дані кошти придбали навіть більше медичного обладнання, ніж декларувалось, зокрема: отоскоп, медичний аспіратор (компресорний відсмоктувач), інгалятор (небулайзер), інфрачервоний термометр, глюкометр дитячий для вимірювання цукру в крові та електронний дитячий тонометр для вимірювання тиску.

Це медичне обладнання є незамінним у роботі медичної установи. Вона покращить надання медичної допомоги дитячому населенню Старосамбірщини.

Адміністрація Старосамбірської ЦРЛ щиро дякує всім небайдужим, які долучились до проведення благодійної ініціативи!